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Übertragung innerhalb der Finanzverwaltung 

 Übertragung eines Geldbetrages (Erklärung mit Satznummer 11) 

 Übertragung eines Geldbetrages mit Abgabenarten jener Steuernummer, auf die die 

Zubuchung erfolgt (Erklärung mit Satznummer 12) 

 

<?xml version="1.0" encoding="iso-8859-1"?> 
<ERKLAERUNGS_UEBERMITTLUNG> 
 <INFO_DATEN> 
  <ART_IDENTIFIKATIONSBEGRIFF>FASTNR</ART_IDENTIFIKATIONSBEGRIFF> 
  <IDENTIFIKATIONSBEGRIFF>091234567</IDENTIFIKATIONSBEGRIFF> 
  <PAKET_NR>12</PAKET_NR> 
  <DATUM_ERSTELLUNG type="datum">2013-01-09</DATUM_ERSTELLUNG> 
  <UHRZEIT_ERSTELLUNG type="uhrzeit">12:13:14</UHRZEIT_ERSTELLUNG> 
  <ANZAHL_ERKLAERUNGEN>2</ANZAHL_ERKLAERUNGEN> 
 </INFO_DATEN> 
 <ERKLAERUNG art="UEB"> 
  <ALLGEMEINE_DATEN> 
   <SATZNR>11</SATZNR> 
   <ANBRINGEN>UEB</ANBRINGEN> 
   <FASTNR>031234567</FASTNR> 
   <FASTNR_ZU>049999999</FASTNR_ZU> 
   <KUNDENINFO>Text zum schreiben</KUNDENINFO> 
  </ALLGEMEINE_DATEN> 
  <UEBERTRAGENDER_BETRAG> 
   <BETRAG_UEB type="kz">5412.66</BETRAG_UEB> 
  </UEBERTRAGENDER_BETRAG> 
 </ERKLAERUNG> 
 <ERKLAERUNG art="UEB"> 
  <ALLGEMEINE_DATEN> 
   <SATZNR>12</SATZNR> 
   <ANBRINGEN>UEB</ANBRINGEN> 
   <FASTNR>031234567</FASTNR> 
   <FASTNR_ZU>039999999</FASTNR_ZU> 
   <KUNDENINFO>Text zum schreiben</KUNDENINFO> 
  </ALLGEMEINE_DATEN> 
  <UEBERTRAGENDER_BETRAG> 
   <BETRAG_UEB type="kz">12300.66</BETRAG_UEB> 
  </UEBERTRAGENDER_BETRAG> 
  <ZUBUCHUNG> 
   <AA_ZU>12</AA_ZU> 
   <ZRVON_ZU type="jahrmonat">2012-05</ZRVON_ZU> 
   <ZRBIS_ZU type="jahrmonat">2012-05</ZRBIS_ZU> 
   <BETRAG_ZU type="kz">1000.00</BETRAG_ZU> 
  </ZUBUCHUNG> 
  <ZUBUCHUNG> 
   <AA_ZU>45</AA_ZU> 
   <ZRVON_ZU type="jahrmonat">2012-05</ZRVON_ZU> 
   <ZRBIS_ZU type="jahrmonat">2012-05</ZRBIS_ZU> 
   <BETRAG_ZU type="kz">2000.00</BETRAG_ZU> 
  </ZUBUCHUNG> 
  <ZUBUCHUNG> 
   <AA_ZU>47</AA_ZU> 
   <ZRVON_ZU type="jahrmonat">2012-05</ZRVON_ZU> 
   <ZRBIS_ZU type="jahrmonat">2012-05</ZRBIS_ZU> 
   <BETRAG_ZU type="kz">3000.00</BETRAG_ZU> 
  </ZUBUCHUNG> 
 </ERKLAERUNG> 
</ERKLAERUNGS_UEBERMITTLUNG> 


